

Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Μέλος της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας

EFESME

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 118 - ΑΘΗΝΑ 118 54
ΤΗΛ.: 210 34 70 581 - FAX: 210 34 25 326
url : www.povesa.gr e-mail : info@povesa.gr

Αθήνα, 31/03/2022
Αριθ. Πρωτ.: **4475/22**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία μας παρευρέθηκε και στις τέσσερις Εκλογαπολογιστικές Συνελεύσεις των Συνδέσμων - Μελών της.

Την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου εκλογαπολογιστική συνέλευση πραγματοποίησε ο Σύνδεσμος Εγκαταστατών και Συντηρητών Ανελκυστήρων Αθήνας, στην οποία ο Συνάδελφος Πρόεδρος Βλασόπουλος Π. Γεώργιος και ο Συνάδελφος Ταμίας Εξεργές Διονύσης εκπροσώπησαν την Ομοσπονδία μας.

Την Κυριακή 13 Μαρτίου εκλογαπολογιστική συνέλευση πραγματοποίησε ο Σύνδεσμος Εγκαταστατών & Συντηρητών Ανελκυστήρων Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδος.

Το Σάββατο 19 Μαρτίου εκλογαπολογιστική συνέλευση πραγματοποίησε ο Σύνδεσμος Αντιπροσώπων Εγκαταστατών – Συντηρητών Ανελκυστήρων Βορειοδυτικής Ελλάδας.

Την Κυριακή 20 Μαρτίου εκλογαπολογιστική συνέλευση πραγματοποίησε ο Σύνδεσμος Αδειούχων Εγκαταστατών & Συντηρητών Ανελκυστήρων Κεντρικής Ελλάδος.

Στις εκλογαπολογιστικές συνελεύσεις των Συνδέσμων- Μελών μας στην Περιφέρεια την Ομοσπονδία μας εκπροσώπησαν ο Συνάδελφος Πρόεδρος Βλασόπουλος Π. Γεώργιος και ο Συνάδελφος Μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. και Πρόεδρος του Σ.Ε.Σ.Α. Αγαπητός Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας ενημέρωσε τους Συνάδελφους – Συνέδρους για τη δράση της Ομοσπονδίας μας τα 3 τελευταία χρόνια (2019-2021) καθώς επίσης μεταξύ άλλων θεμάτων έκανε και ανάλυση του τελευταίου Σχεδίου της Κοινής Υπουργικής Απόφασης το οποίο διαβιβάστηκε στην Ομοσπονδία μας με θέμα: "Απαιτήσεις σχετικά με την καταχώριση, τη λειτουργία, τη συντήρηση και τον έλεγχο εγκατεστημένων ανελκυστήρων". Επιπλέον ενημέρωσε τους Συνάδελφους – Συνέδρους ότι μετά την κατάθεση των τεκμηριωμένων θέσεων της Ομοσπονδίας μας στον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κο Άδωνι Γεωργιάδη για την υπόσχεση του, ότι θα προβεί σε εκπόνηση νέου Σχεδίου της Κοινής Υπουργικής Απόφασης.

Καθώς επίσης και ο Συνάδελφος Αγαπητός Ιωάννης μέλος Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας απηύθυνε χαιρετισμό και τοποθετήθηκε σχετικά με θέματα του Κλάδου.